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Buvicoma o0Hoil cmeHbl mepema pasHa

mpeM KOCbIM CAMHCEHAM. i

3a nokpacky OOHOU KOCOlU CadceHU '
bepym 2 pybas.

Ckxoabko OeHee Hado 3anaamumb
NOKPACKY 4 cmeH mepema?
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«Ka3Hu cbIHA CBOETO OT IOHOCTH, U IOKOUT TA - .
. Ha CTapoCTh TBOIO, M JAcCT KpacoTy Aylle -
/|, TBOeu, u He ocaabyAan, Oud MyiaieHna: ame 00
7/ d Ke3JoM OHeIlW ero, He yMpeT, HO 3/IpaBUe ] \

OyzieT; Thl OWsA €ro II0 Teay, a AYIIy ero =t
130aBJIAelIn OT CMEPTH.

Jlneph I UMaillla: IOJIOKH Ha HUX T'PO3Y
CBOIO, COOJIIOJZIEINN A OT TEJIECHBIX: JIa HE al
IIOCPaMMUIIIH JINIIA CBOETO, Jia B IIOCTYIIIaHUH 7
XOJIUT, ale 00 oTmacu Allepb cBol 0e3 /-
.« ITIOpOKA, TO SIKO BEJHMKO JIEJIO COBEPIIHUININ U ' °°
2 TI0Ccpenr cobopa IMOXBAJMIIMNCSA, NPU KOHIIBI 25

He IIOCTOHEIIIN Ha HIO». -
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Havinu ontubku

[Ipu Huxkosae II coxpaHuauch Bce TUIIBL -
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PediiekCUBHBIU aHAJIN3 YPOKA. - .4

ﬁ CeroiHs Ha 3aHITHUH :
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| |+ BBUIO HHTEPECHO................
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\ ~« CaMooIIeHKa paboTHI HAa YPOKe (110
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